

习近平主席《论坚持人民当家作主》等四部著作繁体版在2022年香港书展首发

新华社香港7月20日电 习近平主席《论坚持人民当家作主》以及《习近平讲党史故事》《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》四部著作繁体版由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版。7月20日,香港书展开展第一天举办了新书发布仪式。

《论坚持人民当家作主》收入习近平主席关于坚持人民当家作主的重要文稿50篇,其中部分文稿是首次公开发表。《习近平讲党史故事》精选习近平主席讲述过的80余个党史故事,对故事的内容进行深入浅出的解读和阐释。《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、说明、答问等60多篇重要文献。《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》分9个专题,摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、演讲、贺信、指示等160多篇重要文献。

四部著作繁体版的出版发行,为香港社会各界深入学习习近平主席在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲

话精神提供了权威读本,有助于香港读者更加全面系统地了解习近平新时代中国特色社会主义思想的理论品格、思想魅力、实践价值,读懂当代中国的发展成就、发展动力、发展前景,广泛凝聚爱国爱港力量,推动香港实现更好发展。

紫荆文化集团董事长毛超峰、香港特区政府民政及青年事务局局长麦美娟、中国文学艺术界联合会香港会会员总会、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会、香港友好协进会、香港中国企业家协会、香港新闻工作者联合会、香港出版总会、香港教育界联合会、香港岛各界联合会、香港青年联合会等香港主要协会及社团负责人参加仪式并接受赠书。

四部著作繁体版即日起在港澳各大书店全面上架并重点推介。香港港岛、九龙和新界各区的大型社区、大专院校及中小学校,将举办“行走的图书馆”等公益阅读活动,做好四部著作的展示与推介。



特色夜游添彩郑州“夜经济”

7月18日,游客在电影小镇里参观游玩。

近期,河南省郑州市推出系列举措,在做好疫情防控的前提下,不断调整优化业态,强化商旅融合,打造“夜经济”特色品牌,激发城市活力。在位于郑州市中牟县的电影小镇里,缤纷的夜场活动陆续上演,人们沉浸在丰富的场景和表演中,感受夏日夜晚的激情。

新华社记者 李安 摄

我国早稻收获过六成 秋粮面积超过13亿亩

据新华社北京7月20日电(记者于文静 胡璐) 农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德20日表示,今年早稻及秋粮丰收基础较好,预计早稻面积稳中有增,目前收获过六成、丰收在望,秋粮面积超过13亿亩,长势总体正常。

曾衍德是在国务院新闻办公室20日举行的新闻发布会上上述表示的。

他介绍说,我国夏粮生产经受了去年罕见秋汛、新冠肺炎疫情散发、农资价格上涨等多重考验,在去年高基数上再夺丰收。其中,小麦产量2715亿斤,增加25.7亿斤,优质专用品种占比

38.5%、提高1.2个百分点。目前,早稻及秋粮丰收基础较好,大豆油料扩种成效明显。我国落实大豆玉米带状复合种植1500多万亩,预计大豆面积增加较多。

农业农村部种植业管理司负责人刘莉华表示,7月至9月既是秋粮生长发育和产量形成的关键时期,也是旱涝、台风等灾害多发重发时期,还是病虫害危害严重的时候,夺取秋粮丰收要过多个关口。下一步,农业农村部将全力抓好秋粮生产,确保全年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。



社区开启暑期公益托管班

7月20日,在锦南街道锦溪社区党群服务中心,孩子们在党员志愿者的指导下制作手工扇子。

从7月中旬开始,浙江省杭州市临安区锦南街辖区内的各党群服务中心(站)招募志愿者、热心老教师等,推出包括参观学习类、社会实践类、艺术兴趣类、亲子活动类等活动的社区暑期夏令营公益托管班,丰富孩子们的暑期生活,也为家长们解决了后顾之忧。

新华社记者 徐昱 摄

遗失声明

●周口市路达汽车服务有限公司道路运输许可证正本丢失,证号:豫交运管许可周字411602203107,声明作废

2022年7月21日

●项城市职业介绍服务中心不慎将法人个人印章和开户许可证丢失,开户许可证核准号:J5091000087703,声明作废。

2022年7月21日

周口市第六人民医院
市级公立综合医院
 特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科
 咨询电话:0394-7865120

高校开设电竞专业透视

新华社“新华视点”记者 宋佳 许东远 陈席元

作为一个新专业,电竞专业近两年在越来越多高校开设,受到不少考生关注。“电竞专业是不是学打游戏?”“毕业是不是就是电竞选手?”……一些社交平台上,类似提问不少。这个专业教什么?就业情况如何?

高校开设电竞专业现状

2016年,教育部发布《普通高等学校高等职业教育(专科)专业目录》,“电子竞技运动与管理”成为13个增补专业之一。随后,四川、湖南、安徽等多地高校开设电竞专业。据不完全统计,国内目前有十多所本科院校和几十所高职院校开设电竞相关专业,近几年每年都有院校申报开设。

21世纪教育发展研究院院长熊奇表示,高校开设电竞专业,是对电竞产业发展相关政策的回应,以满足庞大市场规模下的人才需求。

据了解,各高校电竞相关专业的所属门类、具体名称和报考要求有所不同。

有的专业被列为艺术类。比如中国传媒大学开设的艺术与科技(数字娱乐方向)专业,南京传媒学院开设播音与主持艺术(电子竞技解说与主播)和艺术与科技(电竞游戏策划与设计)专业,毕业后授予艺术学学士,需要参加艺考。

有的专业被列入体育专业类。比如,河北传媒学院开设电子竞技运动与管理专业,报考时需要参加体育统考。

有的专业则属于普通招生类。山东

体育学院、首都体育学院等院校开设的电子竞技运动与管理专业为普通类招生,授予学位门类为教育学。

“一直对游戏和电竞感兴趣,但以前不知道怎样才能进入这个行业。”中国传媒大学数娱专业首届学生杜恺说,新开设的这个专业为他打开了一条通道。

专业课程设置特点

提到电竞专业,最常见的一个问题就是:教不教打游戏?

中国传媒大学动画与数字艺术学院游戏设计系主任张兆弓表示,电竞相关专业培养的是产业的后备人才,“不培养电竞选手,也不教打游戏”。

张兆弓介绍,电竞产业链可以分为上、中、下游。上游以游戏研发为主,中游是赛事的组织和运营,下游为赛事和电竞文化的传播。每个环节都有各自的特点,对应课程的侧重点也不同。

记者梳理发现,电竞相关专业的人才培养覆盖电竞技术(数据分析等)、赛事活动、体育医疗(电竞康复等)、电竞传播(解说、节目策划等)等多个方面,一般包括通识教育、专业理论和实践三部分课程。核心内容涵盖电竞概论、电竞场馆和赛事运营管理、电竞赛事直播、电竞节目制作、电竞媒介等。

在通识教育部分,数学、逻辑学、社会学等课程都被囊括在内。中国传媒大学数娱专业2018级学生洪天阔坦言,一开始也不太理解为什么这样排课,但学下来以后发现,这些课程与专业息息

相关。“线性代数是游戏开发的重要基础,逻辑贯穿内容设计,社会学、人类学等课程可以开拓思维,提升表达。”

作为最早开设电竞相关专业的高校之一,中国传媒大学将数娱专业一部分课程围绕游戏内容展开,包括游戏设计、游戏数据分析、游戏心理学等;另一部分则针对电竞赛事运营和策划管理。“我们和其他院系合作,比如与播音主持专业联合开设电竞解说课程。”张兆弓说。

就读于上海体育学院传媒与艺术学院电竞解说方向的杨云皓告诉记者,大一、大二期间,需要完成播音、舞台表演、新闻学、艺术学等基础课程,打好播音主持专业的基本功。大三之后,开始接受系统化的电竞相关课程。

“学校会外聘电竞行业的资深从业者、职业选手给我们上课,分享行业最新动态,具体指导实践。”杨云皓说。

毕业生从业方向

据了解,中国传媒大学数娱专业前两届毕业生,一半签约了游戏研发相关岗位,也有人入职体育赛事公司、运营与传播公司。上海体育学院电竞解说专业首届毕业生多数从事电竞解说和相关岗位。

上海体育学院播音与主持艺术专业负责人朱俊河认为,目前游戏策划、动画创作等上游行业岗位需求较大,行业内对顶尖人才的需求度很高。

成都体育学院电竞课程讲师彭源

说,大家往往对电竞选手更加熟悉,但选手之外,还需要很多人支撑一场赛事举办,各环节都需要专业人才。

上海市电子竞技运动协会秘书长朱沁沁认为,从广义的电竞行业来讲,市场人员需求依然很高。

艾媒咨询数据显示,中国电竞市场规模呈上升趋势,预计2022年达1843.3亿元。

2019年,人社部将“电子竞技运营师”和“电子竞技员”列为新职业,分别被定义为“在电竞产业从事活动组织及内容运营的人员”和“从事不同类型电子竞技项目比赛、陪练、体验及活动表演的人员”。

人社部2019年发布的电子竞技运营师和电子竞技员就业景气现状分析报告指出,目前只有不到15%的电子竞技岗位处于人力饱和状态。

多家机构联合发布的电子竞技产业岗位种类的调研报告图表显示,电竞产业岗位种类超过100种,涉及赛事、传播、职能和衍生等类别。

彭源认为,这几年一些文创、设计公司也和电竞行业有所交集,电竞专业毕业生求职不一定非要局限在电竞领域。

朱沁沁等专家表示,电竞行业更新迭代快,从业者也需要及时学习新的知识和内容,不断适应新变化。

(新华社北京7月20日电)

视觉新闻



夏日草原美如画

西乌珠穆沁旗的草原风光(7月19日摄)。

夏日,内蒙古锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗的草原绿草如茵,风光绮丽。

新华社记者 彭源 摄

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准更址,换发《保险许可证》。现予以公告:

机构名称:中国大地财产保险股份有限公司鹿邑支公司
 原机构住所:河南省周口市鹿邑县鸣鹿路南段路东
 现机构住所:河南省周口市鹿邑县谷阳办事处法姬娜·新城国际二期公园里15#楼(商铺)1单元105铺
 机构编码:000010411628
 保险许可证流水号:00058171
 业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。

批准成立日期:2006年3月14日
 电话号码:0394—7695878
 邮政编码:477200
 发证日期:2022年7月19日
 发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局
 邮政编码:466000

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,换发《保险许可证》。现予以公告。

机构名称:中国人寿财产保险股份有限公司周口市中心支公司淮阳区营销服务部
 机构编码:000108411602003
 许可证流水号:00058172
 业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。
 批准成立日期:2007年11月27日
 原机构住所:河南省周口市淮阳区西城区淮周路北侧新建路东侧
 变更为现机构住所:河南省周口市淮阳区城关镇玉带路南五彩路北建设路西侧五彩社区棚户区21#商业网点12
 负责人:马辉
 邮政编码:466733
 电话号码:0394—2686615
 发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局
 发证日期:2022年7月19日

注销公告

●商水县汤庄乡文化服务中心、商水县汤庄乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县汤庄乡人民政府

●商水县谭庄镇文化服务中心、商水县谭庄镇乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县谭庄镇人民政府

●商水县姚集镇文化服务中心、商水县姚集镇乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县姚集镇人民政府

●商水县魏集镇文化服务中心、商水县魏集镇乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县魏集镇人民政府

注销公告

●商水县郝岗镇文化服务中心、商水县郝岗镇乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县郝岗镇人民政府

●商水县平店乡文化服务中心、商水县平店乡村镇服务中心已向商水县事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权人、债务人员于2022年7月26日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县平店乡人民政府

2022年7月21日